

读者旅游季

# 读者旅游节消夏晚会热闹开场



还有投资过亿的金刚门广场,这些项目进一步巩固了云蒙作为沂蒙山旅游的第一品牌和龙头产品的品牌地位,从而吸引更多的游客乐享泰山、观光旅游、休闲度假。

### 旅行社:旅游送回家

本届读者旅游节,省城各大旅行社可谓线路送回家,让市民在家门口便可以咨询和报名旅游线路。据了解,参加旅游节的嘉华旅游、银座旅游、济南康辉国旅、凯撒旅游、新中国旅都带来了“优惠给力”的出游产品。嘉华旅游赤峰双飞、台湾游、韩国游等线路产品受到了广泛关注,尤其是泰国包机产品,每人优惠500元的力度,吸引了许多读者现场报名。在银座旅游咨询处,工作人员正向广大读者推荐暑期游产品,“现在正值暑期,是亲子游的旺季,我们精心打造了港澳、新加坡等特惠旅游产品,台湾环岛游产品我们则推出了总经理签售特惠的活动,来满足读者的需求。”银座旅游工作人员小刘介绍说。

济南康辉国际旅行社主推的普吉岛包机和青藏特色旅游产品最受欢迎,“青藏全景游,是旅行社自组团,除了可游览西宁、林芝、拉萨等精华景点,还可以住龙王谷鲁朗藏家村寨,吃石锅鸡、锅庄篝火晚会、学打酥油、捏糌粑。”旅行社工作人员一边向广大读者介绍,一边将总价值4000元优惠券的送到读者手中。凯撒旅游今年刚刚登陆山东市场,但推出的特惠旅游产品一点不少,澳沙昆士兰——澳大利亚昆士兰7日等产品的优惠幅度都非常大。在新中国旅咨询处,家住阳光舜城的李先生选择了科尔沁草原双飞五日游,“太棒了,在自家社区就能报名,价格还这么优惠,这次我选择了大草原,带上老婆孩子去骑马兜风。”(本报记者)

26日晚,由齐鲁晚报和舜耕街道办事处联合举办的首届读者旅游节社区消夏晚会,不光把精彩的唱歌、跳舞、杂耍等节目送到社区居民门口,还在晚会现场为社区居民派送了总价达到两万元的300多张省内景区门票。

晚会中穿插了4次有奖问答环节。水泊梁山景区带来的情景剧表演和硬气功展示引来阵阵掌声,太阳部落专职演员小新带来的脱口秀表演,更是把现场观众逗得哈哈大笑,其缩骨功表演更是让观众大呼过瘾。消夏晚会最热闹的游戏,还要属啤酒大赛。上台观众谁喝完一瓶啤酒用的时间最短谁就获胜,两组选手都大显身手,为了给孩子们拿到景区门票的奖励,可谓都豁了出去。

此次晚会,本报还利用全媒体优势进行了线上线下实时互动。现场设置了“扫码”环节,居民只要关注“齐鲁晚报旅游”公共平台(微信号:qlwblyou),就可以参加“门票送不停”和“大转盘”进行抢票。这一活

动也引起现场观众的积极参与,当日1000多人参与扫码抽奖活动,共计200多人获奖。

### 济南近郊原来这么好玩

九如山瀑布群风景区成为本次旅游节上的热点,景区山峰、栈道、山泉、溪流、瀑布、深潭等特色景观深受广大读者的关注,“九如山的宣传片让人太难忘了,这两天一定和家人去一趟。”居民刘先生现场表示。

在消夏晚会入场处的两条恐龙,则成了孩子们最好的小伙伴。这两条恐龙一会儿抬头嘶吼,发出各种声音,一会儿又做出各种动作,和小朋友们进行互动。据了解,这两条恐龙来自济南金象山乐园的恐龙帝国。

“红叶谷还有郁金香啊?”在济南红叶谷景区咨询处,景区工作人员一一解答着读者们的问题,“我们红叶谷景区不光有红叶,夏天有百合花节(7月-8月),一年四季都可以来玩,并且每个季节的景色都不同。”

月亮湾景区的水上乐园、开心游

乐场、动物明星大舞台、快乐采摘、快乐大闯关、马术俱乐部等各具特色,适合各种年龄层次游客旅游观光。尤其是暑期,广大游客可尽情享受“水元素”带来的欢乐。此外,九顶塔中华民族欢乐园的傣族泼水、多彩夏令营、少数民族文化展示及歌舞演出、大型实景剧演出,也是精彩不断,广大读者朋友可以穿上傣族的节日盛装赶摆,举行浴佛祈福和互相泼水祝福。

### 省内景区亮绝活揽游客

泰安太阳部落景区自开业以来,深受山东省内外游客喜爱。太阳部落古朴典雅的建园风格,富有文化特色的游乐体验项目,加上众多有数百年树龄的古树和景区内大片的水面,让太阳部落成为游玩和避暑胜地。晚会现场,太阳部落的特技演员表演了集说唱、缩骨功、小品于一体的混搭表演,逗得观众忍俊不禁。

萤火虫水洞是神州独有、亚洲唯一、世界第二(新西兰怀托摩萤火虫洞为世界第一)以萤火虫观赏

为卖点的景区。暑期的高温让很多人难以忍受,而萤火虫水洞却是常年18度,是名副其实的避暑天堂。在萤火虫水洞,坐上一只狭长的小船,进入到由萤火虫编织的童话世界。

水泊梁山是水浒故事的发源地,因古典名著《水浒传》而驰名中外。在梁山您可充分体验梁山水浒文化魅力和好汉遗风;观看大型水浒场景演出;聆听具有传统水浒说唱形式的山东快书、莲花落;欣赏“好汉迎宾”气势恢宏的表演;观赏梁山武术及民风习俗斗鸡、斗羊等精彩演出;感受大碗喝酒、大块吃肉的水浒豪情。在活动现场,梁山英雄好汉表演了穿越版情景剧,武术套路表演和荡气回肠的水浒歌。

近几年来,沂蒙山云蒙景区除了打造绿色概念外,还着力打造运动、休闲和养生概念,开发推出动感刺激的森林冲锋车、欢乐畅快的森林大巴、融合激情欢笑的森林高山漂流、俯瞰景区的森林索道、千米之巅融餐饮与住宿一体的蒙山会馆,

**避暑,漂流嬉水就来三王峪**

章丘三王峪景区有人间仙境、世外桃源的美誉,游客在这里可以尽情体验观光旅游、垂钓、嬉水、坐漂流、玩滑道的乐趣,也可以住在景区内,尽享田园时光。景区内可承接200人以内的住宿会议、拓展培训,敬请提前预约。

直通车:周六周日节假日运行:游702路专线车,早上8点省体育中心北门,8:20泉城广场站牌,8:40解放桥东直达三王峪景区。  
自驾路线:沿经十东路至章丘界东行约4公里从潘王路右转(曹范方向)18公里即到景区  
景区地址:章丘市曹范镇三王峪景区 网址:www.sanwangyu.com 景区热线:0531-83769066 直通车热线:0531-87969080

**热烈祝贺第六届京娘湖七夕文化节(8月1日至10日)隆重开幕**

距济南最近最美的太行美景

**2014年8月2日情侣接吻大赛**  
8月1日-8月10日有泼水大战、爱情涂鸦墙、同心协力、穿针引线、同心板鞋等活动,详情电话咨询。参与就有精美礼品赠送。  
8月2号当天关注景区微信的女士免费  
8月1号-10号期间,所有情侣夫妻关注景区微信只需买一张船票即可。

各大旅行社均可报名  
京娘湖+古武当山品质二日游 **378元**  
京娘湖+七步沟品质二日游 **398元**

自驾路线:济聊高速—青兰高速—邯郸西/武安出口—沙铭村—京娘湖 www.hbjnh.com 景区电话:18203292382 直通车:053167879929